
                                                                                  
 

Doc. dr. sc. Paula Poretti 

Docentica na Katedri za građansko-pravne znanosti, predaje na dodiplomskoj, specijalitičkoj i 

doktorskoj razini studija. Profesionalna usmjerenost na građansko procesno pravo proizlazi iz 

Poslijediplomskog doktorskog studija iz Građanskopravnih i obiteljskopravne znanosti, a interes 

za područje građanskog procesnog prava u pravu EU pobuđen je  na Pravnom fakultetu u 

Zagrebu u okviru izrade doktorata znanosti na temu „Kolektivna pravna zaštita u parničnom 

postupku“ (2014., mentorstvo prof. dr. sc. Alan Uzelac.). Njezin znanstveni interes, između 

ostalog, uključuje problematiku postupovne zaštite u obiteljskim sporovima te pravo djece na 

pristup pravosuđu u nacionalnim i prekograničnim postupcima. Gostujući je predavač na 

Sveučilištu u Pečuhu (Mađarska) te Sveučilištu u Perugi (Università degli Studi di Perugia , 

Italija). 

Aktivno sudjeluje u većem broju znanstvenih projekata. Istraživač je na projektu „EUFam's“, 

koji se provodi u partnerstvu sa Sveučilištima u Milanu, Heildebergu, Veroni i Valenciji te Max 

Plack Institutom u Luxembourgu te "TRANSFORMACIJA – Novi pristup upravljanju 

zaštićenim i NATURA 2000 područjima" odobrenog od strane IPA 2012 Building Local 

Partnerships for Open Governance and Fight against Corruption in Responsible Management of 

Natural Resources.  

Od lipnja 2016. do veljače 2017. kao nacionalni izvjestitelj za Europsku komisiju sudjelovala je 

u izradi „Studije o prikladnosti EU prava potrošača“ a od travnja 2017. kao nacionalni izvjestitelj 

za Europsku komisiju sudjeluje u izradi „Studije o stanju kolektivne pravne zaštite u EU 

(JUST/2016/JCOO/FW/CIVI/0099)“. 

Bila je voditeljica projekta „Društveni značaj zaštite prava potrošača“ odobrenog na internom 

natječaju Sveučilišta u Osijeku – IZIP-2014-156.   

Aktivno se bavi i stručnim radom, poglavito edukacijom u pravosuđu. Kao članica Jean Monnet 

katedre za procesno pravo EU i Jean Monnet katedre za prekogranično kretanje djeteta u EU  

sudjelovala je u izvođenju nastave te radionicama za suce, odvjetnike i javne bilježnike iz 

područja prava EU. Također, aktivno surađuje sa Hrvatskom javnobilježničkom komorom u 

provođenju edukacija za javne bilježnike.  

 

Objavljuje znanstvene i stručne publikacije te izlaže na međunarodnim i domaćim znanstvenim 

skupovima.   

 


